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النقود توفير أخرى بعبارة أو ، والخدمات السلع من المنتجات لتبادل اللازمة النقود توفير إلى النقدي النظام يهدف
فترة خلال بيعه ويتم المجتمع ينتجه لما السوقية القيمة عن القومي الناتج يعبر حيث القومي الناتج لتبادل اللازمة
دخول مجموع عن يعبر القومي الدخل فإن ، دخول إلى المنتجات تحويل التبادل على يترتب وحيث . معينة زمنية
مع القومي الناتج يتساوى أن البديهي من . المعينة الزمنية الفترة خلال والخاصة العامة والمؤسسات الأفراد

الدخل القومي ، وتلك هي المعادلة التى تقوم عليها الحسابات القومية .

 

النقود كمية تحدد النقود لكمية الكلاسيكية النظرية فإن ، التداول فى مرات عدة تستعمل النقدية الوحدة لأن
اللازمة لتبادل الناتج القومي بقسمة الناتج القومي على معدل تداول النقود .

كمية النقود = الناتج القومي ÷ معدل تداول النقود

لتبادل اللازمة النقود كمية فإن ، نقدية وحة مليار 12 يعادل القومي والناتج مرات 4 النقود تداول معدل كان إذا
قيمة 4 = 3 ÷ 12 تعادل النقدية للوحدة الشرائية القوة وتكون ، نقدية وحدة مليار 3 تكون القومي الناتج
4 ÷ 12 تصبح النقدية للوحدة الشرائية القوة فإن ، نقدية وحدة مليار 4 إلى النقود كمية زيدت إذا أما . منتجات
للناتج السوقية القيمة تصبح حيث التضخم ينشأ للنقود الشرائية القوة انخفاض ونتيجة ، منتجات قيمة 3 =

القومي 4 × 4 = 16 مليار وحدة نقدية بدلاً من 12 مليار وحة نقدية .

 

العالمي النقدي النظام عليها يفرض ولا ، القومي الناتج لتبادل اللازمة النقود توفير من الدول يمنع ما هناك ليس
ولا أنظمة البنوك المركزية ما يمنعها من ذلك .

 

الإقراض ومؤسسات والإسلامية التقليدية البنوك تنتشر ، القومي الناتج لتبادل اللازمة النقود توفير بدعوى لكن
فوائد لتسديد والمستترة الظاهرة الضرائب تفرض وأيضاً المالي الفساد ويتفشى المالية الأسواق وتستحدث
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الاقتصادي النشاط من مهماً جزءاً المالي النشاط أصبح أن إلى العام المال فى الفساد كلفة ولتغطية العام الدين
، القومي الناتج فى مباشرة زيادة مقابل دخل على الحصول من يزاوله من يُمكن الإنتاجي النشاط كان وإذا .
فى مباشرة زيادة ذلك يقابل أن بدون ولكن دخل على الحصول من يزاوله من يُمكن كذلك المالي النشاط فإن
الاقتصاديات أصبحت وبذلك ، النقود كمية زياد يقتضى المالى النشاط مزاولة بسبب الدخل زيادة . القومي الناتج
لتبادل اللازمة النقود كمية على التداول فى النقود كمية تزيد أن واقعاً أمراً وأصبح ، تضخمية اقتصاديات المعاصرة

الناتج القومي ، ومن ثم أصبح لزاماً على المجتمع التعايش مع التضخم المفتعل .

 

تشرعها بإجازة الشعوب أموال سرقة من الرأسماليون التضخم يُمكن . التضخم لإفتعال المالي النشاط قام لقد
، الثابتة الدخول وذوى المتوسطة الطبقة معاناة ويزيد فقراً الفقير يزيد التضخم أن ذلك ، الوضعية الدساتير
، ذلك على علاوة . لموجوداتهم السوقية القيمة ترتفع حيث ثراءاً الأغنياء ويزيد العمل أصحاب ربح يزيد وبالمقابل
وأزمات ونقدية واجتماعية وسياسية اقتصادية مشكلات من التضخم على يترتب ما تتحمل أن الشعوب على

مالية .

 

بأحكام يعملوا لم أنهم ذلك . قدموا ما نتاج فيحصدون ، هواهم على حياتهم أنظمة لوضع فكرهم الناس فعل لقد
خالق الكون .

وفى ، (29 :4 (النساء " تِجَارَةً تَكُونَ أَن إِلاَّ بِالْبَاطِلِ بَيْنَكُمْ أَمْوَالَكُمْ تَأْكُلُواْ لاَ آمَنُواْ الَّذِينَ أَيُّهَا يَا " : تعالى يقول
ذلك حصر للنشاط الاقتصادي فى النشاط الإنتاجي وتحريم إكتساب دخل من النشاط المالي بجميع صنوفه .

الأَرْضِ فِي تَعْثَوْا وَلاَ أَشْيَاءَهُمْ النَّاسَ تَبْخَسُواْ وَلاَ بِالْقِسْطِ وَالْمِيزَانَ الْمِكْيَالَ أَوْفُواْ قَوْمِ وَيَا " : تعالى ويقول
خلال من إلا ذلك تحقيق يمكن ولا ، للنقود الشرائية القوة ثبات بوجوب أمر ذلك وفى ، (85 :11 (هود " مُفْسِدِينَ

الالتزام بأن تعادل كمية النقود المتداولة كمية النقود اللازمة لتبادل الناتج القومي .
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